
Классная работа 

 

1. В файле 1.txt содержится последовательность целых чисел. Элементы 

последовательности могут принимать целые значения от –100 000 до 100 000 

включительно. Определите количество троек, для которых выполняются следующие 

условия: 

– в тройке есть четырёхзначные числа, но не все числа четырёхзначные; 

– в тройке больше чисел, кратных 13, чем чисел, кратных 7; 

– каждый элемент тройки больше среднего арифметического всех элементов 

последовательности, запись которых заканчивается на 151. (Гарантируется, что в 

последовательности есть хотя бы один элемент, запись которого заканчивается на 151.) 

В ответе запишите количество найденных троек, затем – минимальную из сумм 

элементов таких троек. В данной задаче под тройкой подразумевается три идущих 

подряд элемента последовательности. 

18 37313 

2. В файле 2.txt содержится последовательность целых чисел, не превышающих по 

модулю 10000. Определите количество пар последовательности, в которых хотя бы одно 

число трехзначное, а сумма элементов пары больше максимального абсолютного 

значения элемента последовательности, кратного 1001. В ответе запишите количество 

найденных пар, затем минимальную из сумм элементов таких пар. В данной задаче под 

парой подразумевается два идущих подряд элемента последовательности. 

101 9020 

3. В файле 3.txt содержится последовательность натуральных чисел, не превышающих 

100000. Определите количество симметричных пар последовательности, произведение 

элементов которых кратно минимальному трехзначному элементу последовательности, 

все цифры которого различны. В данной задаче под симметричной парой 

подразумеваются элементы, равноудаленные от центра последовательности. Например, 

для последовательности (1,2,3,4,5,6) таких пар будет три: (1,6) (2,5) (3,4). В ответе 

запишите количество найденных пар, затем минимальную из сумм элементов таких пар. 

111 138 

4. В файле 4.txt содержится последовательность целых чисел. Элементы 

последовательности могут принимать целые значения от -10 000 до 10 000 

включительно. Определите и запишите в ответе сначала наибольшую длину убывающей 

подпоследовательности, затем количество убывающих подпоследовательностей такой 

длины. Под убывающей подпоследовательностью подразумевается последовательность 

подряд идущих элементов, каждый из которых меньше предыдущего. Например, в 

последовательности (7, -12, 10, 4, 7, -12, 10, -12, 3) наибольшая длина убывающей 

подпоследовательности равна 2, количество таких подпоследовательностей равно 4. 

7 2 

5. В файле 5.txt содержится последовательность целых чисел. Элементы 

последовательности могут принимать целые значения от 0 до 10 000 включительно. 

Определите количество пар чисел, в которых хотя бы один из двух элементов больше, 

чем сумма цифр всех чисел в файле, делящихся на 33. В ответе запишите два числа: 

сначала количество найденных пар, а затем – минимальную сумму элементов таких пар. 

В данной задаче под парой подразумевается два идущих подряд элемента 

последовательности. 

7225 6834 

6. В файле 6.txt содержится последовательность целых чисел. Элементы 

последовательности могут принимать целые значения от 0 до 1000. Определите сначала 



количество пар, в которых оба элемента больше, чем сумма всех цифр «4» в пятеричной 

записи всех чисел в файле, кратных 12, а затем максимальную из сумм таких пар. Под 

парой подразумевается два идущих подряд элемента последовательности. 

93 1951 


